

美单日新增新冠确诊病例超51万

创疫情以来新高

奥密克戎毒株近期在美国加速传播,单日新增确诊超过51万,创疫情以来新高。专家预计,明年1月会有大量人感染。此外,由于圣诞假期的大量人员流动需求,美国新冠检测能量严重不足,总统拜登承认联邦政府“做得不够”,但专家早已呼吁强化筛检能量,美国政府却又再一次“措手不及”,痛批“可耻”。



日增确诊超51万,明年1月将非常艰难

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据显示,美国27日新增新冠确诊病例超过51万例,达512553例,为疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。

根据约翰斯·霍普金斯大学数据,截至美东时间当天16时22分(北京时间12月29日凌晨5时22分),美国确诊新冠肺炎病例累计达53093904人,因

新冠肺炎死亡累计人数达820419人。

28日,美国还达到了254496例新的7日平均日增病例水平——超过了该国1月11日报告的约251989例病例的纪录。

随着奥密克戎毒株近期在美加速传播,美国新增新冠确诊病例、死亡病例、住院病例持续激增。

美国有限电视新闻网

(CNN)医学分析师乔纳森·赖纳博士也表示,他相信美国可能“在接下来的一周到10天内每天看到50万例确诊——很容易”。

美国布朗大学公共卫生学院院长Ashish Jha博士说:“明年1月将是一个非常非常艰难的月份。人们应该做好准备,在一个月内有很多人会被感染。”

检测严重不足, 拜登政府被批可耻

此外,由于病毒检测能量被大量需求压倒,许多美国人2021年的圣诞假期,都消耗在排队数小时以接受PCR检测,或徒劳无助地在不同药局寻找快筛试剂上,这让瞄准前总统特朗普2020年失败的防疫政策、以结束新冠肺炎疫情为竞选主张的拜登十分堪忧。

虽然联邦政府已承诺在1月免费提供达5亿组的快筛试剂,但拜登27日在一次与各州州长的在线会议中,承认联邦政府本应采取更多措施,增加美国国内的筛检能量,并说他希望自己“2个月前就考虑订购5亿组快筛试剂”。

CNN表示,拜登虽然“勇于认错”,但恐怕无助于提高公众对美国政府的信

心,因为白宫虽发誓要战胜新冠肺炎疫情,却多次低估病毒带来的挑战,如许多专家数月以来已多次公开表示,新冠肺炎将无可避免地出现新变种,应增加向民众提供快筛试剂,但白宫却不予理会,最终导致本次“快筛之乱”爆发。

分析称,新冠危机即将进入第三年,一波又一波的疫情正利用政治分歧、行动迟缓的官僚机构和公众的不耐烦和厌倦,迫使白宫不得不迎头赶上。

美国预防医学学会研究员、公共卫生医师帕内尔27日告诉CNN,美国明知病毒检测能量的重要性,关键时刻却又发生短缺,“这真的很可耻”。

据中新网

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台
植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖



牡丹晚报“菏”您一起

白纸黑字,是恒久的记录;铅墨芳华,是最好的见证。
一座城,一张报,一份情怀,让我们在一纸墨香中读懂菏泽!

欢迎订阅2022年度牡丹晚报

抢订热线:5969500 18105308833 全年定价:330元

牡丹区(乡镇):5199058 曹县:3214649
定陶:2212885 单县:4657316 东明:3135668
巨野:8010808 鄄城:13678602571
郓城:6532588 成武:8726017
(各县区订阅牡丹晚报,以邮局政策为准)